

# Referat fra møde i Egtved Udviklingsråd

<b>Dato:</b> 20. september 2021	<b>Mødested: Roberthus</b> <b>Tidspunkt: 19</b>	
<b>Mødeleder/referent</b> Inger	<b>Deltagere:</b> Erik, Kari, Flemming og Inger	<b>Afbud:</b> Kirsten, Thyra, Henrik, Torben, Troels
<b>Dagsorden:</b>  1. Møde med Voksenudvalget vedr. Tinghøj Kirsten, Kari, Troels og Inger  2. Erhvervsjord Erik og Inger  3. Styregruppemøde, Oplevelsescenter ved Egtved Pigens grav. Helle og Inger  4. Byvision  5. BID – Kari  6. Nytårskur Torben, Helle, Kirsten og Kari (punktet udsættes til næste møde)	<b>Referat:</b>  Referat sendes rundt.  Møde med AktivErhverv. Erhvervschef og tursimechef, Morten Damgård og planchef, Henrik Aagård deltog. Drøftelser af, hvor erhvervsudviklingen skal ske i Egtved. Konklusion: Vi prøver at få Vejle Kommune til at gå mere aktivt ind i sagen.  Helle og Inger har været til møde. Ref. er sendt rundt. Inger sender den nye grundfortælling til EU.  Opfølgning på møde med Frederik + byvisionsgruppen. Inger har sendt mail med Frederiks opfølgning af mødet. Vi har intet hørt fra Frederik siden mødet.  Møde den 17. august Referat er sendt rundt. Næste møde den 6. oktober. Kirsten: Bernt Wind og jeg forsøger at deltage i det næste BID-møde. Vi ønsker lys i egetræet på "vores" rundkørsel. Det er virkelig en mørk og trist modtagelse, man får i vintertiden, når man ankommer til Egtved. Vi er i gang med at finde sponsorer, men det kræver nok også nogle tilladelser. Er det Frederik, det er bedst at spørge til råds?  Åbent hus dagen vedr. Roberthus, slås sammen med Nytårskuren. Nytårskuren skal gentænkes. Arbejdsgruppe til åben hus Roberthus + EU's nytårskur Torben, Helle, Kirsten og Kari + brugergruppen på Roberthus + Anne Birgitte fra Vejle Kommune. Donation fra SuperBrugsen bruges på det (5000 kr.).	

7. Roberthus – Torben (udsat)	
8. Vejle Ådal – Vejle Fjord Inger	<p>Bestyrelsen for Vejle Ådal og Vejle Fjord har haft møde med Naturkomiten den 12. august. Naturkomiten vil gerne indgå i arbejdet med Vejle Ådal. OBS på Tørskind grusgrav. P-plads og vedligeholdelse af de grønne områder.</p>
9. Gadebanden	<p>Inger har aftalt med Karen, at hun forsøger at få en aftale med Vejle Kommune i forhold til opfølgning på gadebande opgaverne. OBS på:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Rundkørsler</li> <li>• Lys på den gamle jernbane (stien mellem Smalfort og Skolestien)</li> <li>• Overgang over Søndergade fra Hejlskov og Vinkelgård</li> <li>• Fortov der jf. lokalplan mangler i Hejlskov</li> </ul> <p>Inger, Kirsten og Flemming vil gerne deltage fra EU.</p>
10. Valgmøde, VAF	<p>Egtved Udviklingsråd i samarbejde med VAF Den 12. oktober kl. 19 på Roberthus. Vi brygger kaffe, har sørget for lokale på Roberthus. VAF: Alex styrer debatten, har kage med, lydudstyr og udstyr til at optage live. Spørgsmål til debatten er sendt til VAF. Emner: Socialpsykiatri, erhvervsjord, bosætning Til sidst en opsamling, hvor kandidaterne bliver bedt om at svare på, hvad de vil forpligte sig til.</p>
11. Presse	
12. Evt.	<p>Valgmøde for de unge den 23. september i Egtved Bageri kl. 17-19? Dorte Skov (S) og Ib Pabst (V) står for det.</p> <p>OBS der er næsten ingen Egtved Stof i VAF længere.</p> <p>Kurser fra ULN – er sendt rundt til alle. Kurserne er i Vingsted. Vi melder bare til hver især. Inger sender kursustilbud ud til Egtved Pigens Venner og Roberts Venner.</p> <p>Eventuelt, input fra Kirsten Skolen har flyttet fejringen af Rytterskolens 300 års jubilæum til en temadag på skolen mandag d 29.nov.</p> <p>Halbestyrelsen og handelsforeningen har prøvet, om det var muligt at stable en julefrokost i hallen på benene. Vi var rundt og spørge forretninger og erhvervsdrivende, men kunne ikke nå op på 300, som budgettet krævede. Vi var desværre for sent ude, så vi har droppet det i år, men vender stærkt tilbage i 2022 i god tid.</p> <p>Sommerfestudvalget planlægger en ny Egtved Festival lørdag d 18.juni 2022.</p>

13. Næste møde

Den 25. oktober kl. 19, Roberthus  
Punkter – Nytårskur, Roberthus, hilsner til hinanden.

Den 29. november kl. 18 - julefrokost